1./

A tédvmunka azt jelenti, hogy a dolgoz¢ sajat otthonaban dolgozik.
Bori Chicagoéban é€l, és szeretne tivmunkat végezni egy miskolci cégnek.
A kovetkez6 dbrarol a két varos kozotti idéeltolodas olvashato le.

Miskolc
majus 15.

4:30

Chicago

majus 14.

21:30

« | A tavmunka feltétele, hogy legalabb napi 4 6rat kell dolgozni miskolci id6 szerint 8 és 16 6ra
1| kozott. Részt tud-e venni Bori ebben a tivmunkaban, ha chicagdi idé szerint 21 6ra
és reggel 6 6ra kozott nem szeretne dolgozni? Satirozd be a helyes vélasz betjelét!

Igen, a teljes munkaidét végig tudja dolgozni.
Igen, mert napi 4 6rat tudna dolgozni.

Nem, mert csak napi 3 6rat tudna dolgozni.
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Nem, mert ez a munkamentes idoszakba esik.

2./

Klari a barataival szabadul6s jatékra szeretne menni, ahol kiilonb6z6 feladatok
megfejtésével és akaddlyok lekiizdésével kell kijutni egy zart helyrél. Az aznapi
nyitvatartas és a mar lefoglalt idépontok a valaszthat6 két palydra a kovetkezok.

Palyak
Akastély titka | Rejtély a padiason
Nyitvatartas 15:00-20:00 15:00-20:00
15:00-16:30 15:00-16:15
Foglaltidopontok | 101z 1815 18:45-19:30

Melyik palyat tudija Klari lefoglalni egy 1 6ra 30 perces jatékra? Satirozd be a helves vilasz




3./

Bence kedvenc irdja 10 6ratol dedikal egy konyvesboltban, ahova két busszal, atszallassal
tud eljutni.

Az els6 busz 7 percenként jar, a menetideje 12 perc.
A masodik busz 8 percenként jar, a menetideje 15 perc.
. A gyalogldssal, dtszéllassal toltott id6 10 perc.

Bence 9 6ra 20 perckor indul el otthonrél. Odaérhet-e 10 6rara a konyvesboltba? Satirozd be
a helyes valasz betijelét! Valaszodat szamitdassal indokold!

@ Igen, odaérhet.

@ Nem, biztosan nem ér oda.

Indoklas:

4./

Egy természetjaro szovetség a rendszeres tirazasra biztatva pontgyjto rendszert vezetett be:
« minden megtett km-ért 1,5 pont,

« minden 100 m szintemelkedés megtételéért plusz 2 pont jar.

Réka a hétvégén részt vett a szovetség altal szervezett alabbi gyalogtiran.

Indulas: Nagyvazsonybol 9:30-kor
Erkezés: Varoslod

Tav: 22 km
Szintemelkedés a tura alatt ésszesen: 400 m

Tara l.
' | Mennyi idé alatt teljesitette Réka a tavot, ha 14:10-kor ért Varoslédre? Satirozd be a helyes

Tara l.
Hény pontot gytijtott Réka ezen a turan? Ugy dolgozz, hogy szdmitésaid nyomon kévetheték
legyenek!
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A keresztrejtvényfejté versenyeken az értékelésnél el6szor azt veszik figyelembe, hany hibat
vétettek a versenyzok, és az nyer, akinek kevesebb a hibapontja. Az azonos pontszamot elérék
koziil az ér el jobb helyezést, aki rovidebb id6 alatt fejtette meg a rejtvényt.

Egy keresztrejtvényfejto versenyen a kovetkezo eredmények sziilettek.

Versenyz6 | Hibapont | 1d6 (6ra:perc:masodperc)
Kinga 5 0:27:12
Réka 1 1:02:20
Petra 0 0:41:08
Adam 3 0:53:31
Rebeka 2 1:09:40
Buda 1 0:37:10

Kik értek el dobogos helyezést, és milyen sorrendben? Satirozd be a helyes vilasz betdjelét!

6./

Kitti amatér hosszatavfutd, az edzéseken 6 perc alatt tesz meg egy kilométert.

Futoedzeés
Kitti hétfén 6.00-kor kezdi az edzést. Az edzésterve szerint egyenletes tempdban fut 15 km-t.
Viarhatéan mikor fejezi be a futast Kitti? Satirozd be a helyes valasz betjelét!

Futoedzés
Kitti edzépartnere, Zsofi 5,5 perc alatt tesz meg egy kilométert. Egyik nap egyiitt edzenek,
mindketten 9 km-t futnak. Egyszerre kezdenek el futni sajat tempéjukban.

Hény perccel el6zi meg Kittit Zsofi a 9 km-en? Satirozd be a helyes vélasz betijelét!

g

Zedorszagban a radioban minden kerek egész ora kozott (pl. 6.00 és 7.00) legfeljebb 12 perc
rekldm lehet. A kovetkezé abra a reggeli adds miisorbeosztasat mutatja, ahol a sorszamok
a reklamok helyét jelolik.

e 4. |cetmod) 5. Délelétt magazin 6. Hirek

1 Utra keliink 2. Hirek 3. kérdése 4__

7.00 7.05 7.55 8.00 815820 845 850 900 905 945 950

Zedorszagban modositjik a reklamtorvényt. Az (j szabély szerint BARMELY 60 percen beliil
legfeljebb 12 perc rekldm lehet. Eszrevették, hogy egy reklimot meg kell sziintetni ahhoz,
hogy a fenti milisorbeosztas megfeleljen az 1ij szabalynak. Melyik rekldmot kell megsziintetni?



8./

Kinga egy 7 perc 32 méasodperc hosszi vide6t néz éppen, amikor csorog a telefonja, ezért
leallitja a lejatszast.

A kovetkezo dbran a fekete szakasz az addig lejatszott rész hosszat, a sziirke szakasz
a videdbdl hatralévo rész hosszat mutatja.

Koriilbeliil mennyi id6 VAN MEG HATRA a videob6l? A feladat megoldasahoz
| haszndlhatsz vonalz6t! Satirozd be a helyes vélasz betijelét!

9./

Tamasék a ballagast megel6z6 este szerenadot szeretnének adni tanaraiknak. Mivel tobb
osztalyt is tanitottak ugyanazok a tandrok, egy diagramon 6sszegezték, melyik tanar mikor
tudna fogadni az osztélyt.

Torténelemtanar

Matematikatanar -

Angoltanar

6.00 7.00 8.00 9.00 10.00 11.00
16 (6ra)

Milyen sorrendben latogassdk végig tanaraikat Tamdsék, ha minden helyen utazassal egyiitt
koriilbeliil egy orat terveznek maradni? Satirozd be a helyes vilasz bettjelét!

10/

Rékdnak olyan digitalis ébresztéordja van, amely aramsziinet esetén 00:00-ra all vissza.
Egyik reggel 8:00-kor kikapcsoltak az dramot a hazban. Délutan hazaérve Réka azt latta,
hogy az 6rdja 4:13-at mutat, holott a pontos id6 15:10.

MENNYI IDEIG TARTOTT az dramsziinet? Satirozd be a helyes vilasz bettjelét!



